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                                                                                                                               Додаток 1 

ЗВІТ 

про роботу Комунального некомерційного підприємства 

«ЦПМСД» Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області 

за IV квартал 2024 року та за 2024 рік в цілому  
 

   Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області 

є неприбутковим комунальним некомерційним підприємством Великодимерської 

селищної територіальної громади Броварського району Київської області, органом 

управління визначено виконавчий комітет Великодимерської селищної ради  

        Основною метою діяльності підприємства є надання первинної медичної 

допомоги населенню. 

        Структура підприємства включає в себе: 

1. Адміністративно – управлінський підрозділ: 

- Керівництво; 

- Апарат управління; 

- Інформаційно-аналітичний відділ; 

- Господарсько-обслуговуючий персонал. 

2.  Лікувально-профілактичні підрозділи   (амбулаторії   загальної    практики – 

сімейної медицини (скорочена назва – А ЗПСМ), фельдшерські пункти (скорочена 

назва – ФП): 

- Бобрицька амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Богданівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Великодимерська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Гоголівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Плосківська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Русанівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Руднянська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Світильнянська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Тарасівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Шевченківська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

- Підліський фельдшерський пункт; 

- Жердівський фельдшерський пункт. 

КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради є одержувачем Державних 

бюджетних коштів. 

Утримання підприємства і оплата праці здійснюється за рахунок бюджетних коштів 

за державною програмою Національної служби здоров’я України, а також кошти 

місцевого бюджету Великодимерської селищної ради за Програмою фінансування 

КНП «ЦПМСД» 2024рік. 

 За  2024 рік отримано коштів: 

 використання коштів з місцевої програми фінанасування –  8109818,03 тис. 

грн.; З них кошти на спеціальні рахунки – 920818.09 тис.грн. 
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 Загальна сума 920818.09тис.грн. 

 кошти отримані за медичні послуги від НСЗУ – 2253692141 тис. грн.;   

 дохід від надання платних послуг згідно із законодавством – 0тис. грн.; 

 дохід від оренди частин приміщень – 46286.11 тис. грн.; 

 дохід від реалізації оборотних і необоротних активів – 0тис. грн.;  

 благодійна та гуманітарна допомога від Представництва Міжнародного 

Медичного Корпусу – в натуральній формі на загальну суму3218174,88 тис. грн.  ( 

Медичне обладнання на суму 737702,00 тис. грн., : Дерматоскоп-10шт, 

Дефібрилятори-10шт, офтольмоскопи-10шт., плантографи- 10 шт.) 1233110.00 

тис.грн, (меблі на суму 224810.00тис.грн.); 

 відшкодування вартості комунальних послуг та енергоносіїв орендарями – 

134678.73 тис. грн.;  

 Гуманітарна допомога МОЗ України – AMBULATORIA KIA BONGO K 2500 

оціночною вартістю – 12314457.00тис.грн.  

 

       КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради в 2024 році плідно 

співпрацювало з Представництвом Міжнародного Медичного Корпусу в Україні та 

отримало (безоплатно) благодійну допомогу у медикаментів (лікарські засоби - 

ібупрофен, вітамін С, клопідогель, парацетамол тощо) та медичні вироби 

(рукавички, контейнери, стрічки діаграмні, реагенти ) на суму 233 тис. грн. 

      ТОВ «Мікрохім» надала безоплатну гуманітарну допомогу для лікування 

пацієнтів КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради у вигляді 

кардіологічних лікарських препаратів «Ам-Алітер» на суму 15 тис.грн. (50 

упаковок). 

      Також в  2024 році Благодійний фонд « Гуманітарні ініціативи» надав безоплатну 

гуманітарну допомогу нашому центру у вигляді лікарських препаратів. 

   Від Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації  

безоплатно отримали гуманітарну допомогу у вигляді спеціалізованого  дитячого 

харчування ( соки, молочні коктейлі, десерти). 

  Від Міжнародного надзвичайного фонду допомоги дітям при Організації 

Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) було отримано гуманітарну безоплатну допомогу у 

вигляді дванадцяти міжвідомчих медичних наборів невідкладної медичної допомоги 

на суму 186,2 тис.грн. 
 

 Наш заклад безкоштовно від Департаменту Охорони Здоров’я Київської 

обласної державної адміністрації отримав медикаментів та вакцини на суму 

504606,78грн. Також заклад підтримав благодійний фонд «Гуманітарні ініціативи», 

який безкоштовно надав ряд лікарських засобів в кількості 524 одиниці за 

номенклатурою. По спеціальному фонду Держбюджету отримано 5 ноутбуків для 

роботи сімейних лікарів на суму 223003.00 тис.грн. 

 За підтримки ФОП Батуренко І., було закуплено медичне обладнання 

Вимірювач артеріального тиску автоматичний на плече + ЕКГ Японської фірми в 

кількості 3 шт., на суму 22437тис.грн. 

 

Виконання господарських робіт в сегменті кожній амбулаторії: 
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Амбулаторна допомога за  2024рік 

 

Великодимерська  А ЗПСМ: Ремонт вхідної групи (частково замінено кахельну 

плитку на центральному вході та встановлено на сходах та пандусі алюміневі 

пороги з гумовою вставкою), виготовили проект на утеплення амбулаторії, 

встановили відливи на підвіконня першого поверху, закінчили  капітальний ремонт  

найпростішого укриття  (НУ),виготовили проект на електрощитову,  проект на 

капітальний ремонт асфальтованого покриття, (частково) замінили циркулярний 

насос в мережі опалення, установка доводчика на вхідній групі 2 шт. ;  

Шевченківська А ЗПСМ : Замінили на насосній станції мотор,замінили газовий 

котел, виготовили технічні умови по газу (ТУ), заміна проводки та заземлення в 

маніпуляційному кабінеті  . 

Плосківська А ЗПСМ: Виготовили  технічні умови (ТУ),та проект на котельню, 

частково зробили  ремонт покрівлі, заміна проводки по кабінетах, ремонт щитової, 

заміна пакетників на збільшення потужності кВт. 

Руднянська А ЗПСМ: Заміна вхідних дверей , ремонт вхідної групи амбулаторії 

(заміна навісу), зашили стіни між батареями вагонкою, заміна електричного котла, 

ремонт проводки в амбулаторії та  заміна клеми для роботи електричного котла. 

Заміна відливів дощової води з даху. 

Тарасівська А ЗПСМ: Реставрація вхідної групи(запасний вихід) установка 

доводчика на вхідній групі; 

Гоголівська А ЗПСМ: Замінили на насосній станції мотор ,заміна газового котла , 

установка нових світильників  та дверних ручок, заміна трубопроводу для 

постачання води в амбулаторію, заміна електролічильника . 

Світильнянська  А ЗПСМ: Розчистили теріторію амбулаторії від старих дерев 

(зрізка),заміна люка на септику, установка нових пакетників на електрощитовій, 

замінили циркулярний насос в мережі опалення . 

Бобрицька А ЗПСМ: Частково ремонт покрівлі, установка  москітних сіток на 

вікна ,заміна розеток по амбулаторії. 

Русанівська А ЗПСМ: Заміна та прочистка трубопроводу для постачання води в 

амбулаторію, заміна проводки ,ремонт електричного котла, установка світильників. 

По всіх амбулаторіях відновлено охорону приміщень «КОМКОН» в Гоголівській та 

Бобрицькій А ЗПСМ додатково встановлено пожежну сигналізацію. 

  

 Для амбулаторій, які опалюються твердопаливними котлами, було закуплено дров 

200 м3 на суму 309000грн. 
 

 Потужність закладу складає 382,5 відвідувань за зміну. 

Навантаження на 1 лікаря за зміну 22.5 відвідувань в середньому по Центру.  

Кількість декларацій 28926 (кількість росте).  

Прийнято лікарями за показниками МІС 93659тис.  

профілактичні огляди-  98% 27893 осіб,  

вакциновано 3200 осіб. 

 



 4 

Перебуває під диспансерним наглядом ветеранів війни – 590осіб та ветеранів АТО – 

199осіб. 

 

Виїзди лікарів та фельдшерів до пацієнтів за викликом - 8000; 

Виїзди на супровід освітньо- спортивних заходів-92; 

 Виїзди на супровід поховань та оповіщення ТЦК-30.  

 

Укладено меморандум про співпрацю з БФ «Фріда», мультимедійною командою 

лікарів з 15 серпня  було обстежено понад 13200 задекларованих пацієнтів за участю 

медичного персоналу та в приміщеннях амбулаторій та ФАП КНП ЦПМСД 

Великодимерської ради. 

  

 

    Директор                                                                                      Юлія РЯБЧЕНКО 

 


